1992. februar 14-én keriilt sor a moszkvai Nemzetkozi Matematikai Didkolimpiara el6készits elsé versenyre. Az
olimpia — el6zetes értesités szerint — julius 10-e és 21-e kozott keriil megrendezésre.

A kovetkezs példasorban minden egyes kérdésre egy-egy nem negativ egész a valasz, a versenyzknek csak ezt
kellett kozolniiik. A helyes valaszok a 176. oldalon talalhatok.

A verseny feladatai:
2

1. Adjuk meg az x egész legnagyobb olyan értékét, amelyre x
x

2. Egy tablara ugy akarunk felirni pozitiv egész szamokat, hogy ezek barmely részhalmazaban a szamok Osszege ne

legyen oszthatd 92-vel. Legfeljebb hany szamot irhatunk fel, ha egyetlen szamot is tekinthetiink Gsszegnek?

3. Mi a harmadik tagja annak a névekvd mértani sorozatnak, amelynek 100 és 1000 kozé es6 tagjai kiilonb6z6 egészek,

és e két hatar kozé a lehetd legtobb tagja esik, els6 tagja nagyobb 100-nal?

4. Egy orszag kozlekedési vallalata bejelenti, hogy az orszag 21 varosa kozott n szdmu autdbuszjaratot létesit; egy
jarat pontosan két varost kot 6ssze. Legalabb mekkora n, ha a lakossag biztos abban, hogy — esetleg atszallasokkal
— barmely varosbol barmely varosba el tud jutni a vallalat vonalain?

. Az ABCD négyzet bels6é P pontjara PA =1, PB =2, PC = 3. Hany fokos az APB<?

. Hany racspont van az ABC'D paralelogramma belsejében, ha harom csuacsa: A(2; 22), B(4; 1), C(25; 3)?

. Egy négyszog oldalainak a hossza, ebben a sorrendben: 5, 7, 12, 21/30. Hany fokos az atlok hajlasszoge?

. Legfeljebb hany éle lehet egy 30 csicsu grafnak, ha barmely két, éllel 6sszekdtott csicshoz talalhato olyan csics,
amely a két csics egyikével sincs Osszekotve?

9.a, b, ¢, dolyan pozitiv egészek, amelyekre a+b = cd és c+d = ab teljesiil. Mekkora lehet maximalisan a+b+c+d?

10. Hatarozzuk meg 99% — 51°! utolso két jegyét!

11. Legfeljebb hany hegyesszoge lehet egy 30 oldalt sokszognek?

12. Mekkora a

is egész.
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Osszeg, ha {x} az x tOrtrészét jelenti?

13. Az egységkorbe irt szabalyos n szog oldala a,. Hatdrozzuk meg n legkisebb értékét, amelyre a? = ai_H + a2,
teljestil.

14. Képezziik az {1, 2, 3, ..., 1991} halmaz Gsszes nem {ires részhalmazat; az egy részhalmazban levs szdmokat szoroz-
zuk Ossze és vegyiik a szorzat reciprokat, majd ezeket adjuk ossze. Mekkora ez az osszeg? (Egytényezss szorzatokat
is értelmexztink.)

15. Legfeljebb mekkora lehet az (n? 4 150) sorozat két szomszédos tagjanak a legnagyobb kozos osztoja?



